

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL TIMIȘ

(Urmare din pag. 1-2)

prin realizarea unor hale sau blocuri de locuințe pe spațiile mult prea largi lăstate pentru zone verzi și drumuri. Trebuie îndesate construcțiile.

În cursul vizitei, secretarul general al partidului îi sint prezentate o serie de produse ale întreprinderii, realizate în colaborare cu oamenii de știință, cadre didactice și studenții timișoreni. Printre acestea, o instalație de tăiat metale cu jet de plasmă și o mașină de debitat și izolat conducte, remarcabile prin tehnicitate și productivitate.

Am dori, spune inginerul Mircea Hrelescu, directorul științific al Institutului de sudură din Timișoara, să dezvoltăm aici în unitate producția de agregate și aparate de sudură. Avem posibilități suficiente pentru aceasta.

Sint de acord, spune tovarășul Nicolae Ceaușescu. Vă felicit pentru realizările obținute pentru colaborarea strinsă cu producția.

Directorul unității informează, de asemenea, că întregul colectiv are ca obiectiv de frunte și realizarea unui plan de tipizare a subsansamblelor, spre a concretiza indicațiile date întregii industriei de către secretarul general al partidului în cadrul recentei Conștiințări cu activul

de partid și de stat din centralele industriale și întreprinderi. El s-a angajat, în numele colectivului pe care îl conduce, să încheie acest proces tehnic încă în cursul acestui an, fapt care va determina o creștere a producției și a întregii eficiențe economice.

Urind succese în realizarea tuturor acestor proiecte, tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a luat apoi rămas bun de la tinărul colectiv al întreprinderii.

Ca pretutindeni în această vizită, tovarășul Nicolae Ceaușescu este condus de ovalitățile celor prezenți. Căldă manifestare exprimă, în fond, aprobarea muncitorilor pentru politica partidului, satisfacția pentru perspectivele luminoase deschise întregii țări de proiectul de Direcție ale Congresului al XI-lea și proiectul Programului Partidului Comunist Român.

Cu gesturi emoționante sint oferite flori, sint adresate secretarului general al partidului urări sincere de sănătate, de viață lungă și putere de muncă în activitatea neobosită pe care o desfășoară zi de zi pentru edificarea societății socialiste multilaterale dezvoltate în România.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu mulțumește tuturor pentru aceste calde manifestări de dragoste și prețuire.

sigure viitorilor absolvenți o pregătire multilaterală, la nivelul cerințelor pe care le impune progresul rapid al economiei românești.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, împreună cu ceilalți conducători de partid și de stat, se îndreaptă apoi spre sta-

dionul din apropiere, străbătând un adevărat colț viu, care fremătă de entuziasmul tineresc al mililor de studenți. Ei fac o călduroasă manifestare de dragoste față de secretarul general al partidului, aclamând cu ansușițe „Ceaușescu și partidul”, „Ceaușescu și poporul”.

La cooperativa agricolă „Lenauheim” și stațiunea experimentală din Lovrin:

Recomandări pentru valorificarea deplină a posibilităților agriculturii socialiste, pentru aplicarea largă a științei

Vizita de lucru a continuat apoi în unele unități agricole ale județului Timiș.

Prima unitate vizitată a fost cooperativa agricolă de producție Lenauheim, decorată de trei ori cu „Ordinul Muncii” clasa I pentru rezultatele bune, pentru producțiile agricole mari obținute ani de-a rândul.

Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu, a celorlalți tovarăși din conducerea de partid și de stat a fost salutăată cu deosebit entuziasm, cu sentimente de dragoste și stimă de locuitorii comunei — români, germani, maghiari și sîrbi — de mii de cetățeni din Grabă, Bulgăruș, Jimbolia, Comloșul Mare, Comloșul Mic, Ieșea Mare, Ieșea Mică, care au jinit să fie prezenți aici pentru a exprima, într-un singur glas, hotărîrea lor de a depune toate eforturile în vederea perfecționării activității în acest important sector al economiei naționale care este agricultura.

În semn de adînc respect, bătrînul cooperator pensionar Vasile Boloș oferă tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu tradiționala pine și sare, în timp ce tineri și tinere, îmbrăcați în frumoase costume populare românești și germane, li invită să guste din plosca cu vin.

Exprimînd sentimentele de bucurie ale celor de față, Ilie Gardan, secretarul comitetului comunal de partid, și Viorel Ubaru, președintele C.A.P., au subliniat că vizita secretarului general al partidului la Lenauheim capătă o semnificație deosebită pentru locuitorii comunei: ea coincide cu împlinirea a 25 de ani de la crearea cooperativei agricole de producție de aici — un fericit jubileu, încununat de realizări de prestigiu. Sugestivă este, în acest sens, următoarea cifră: dacă la înființare fondul de bază reprezenta doar 135 117 lei, acum valoarea proprietății obținute depășește 48 milioane lei. Aplicarea măsurilor agrotehnice corespunzătoare a permis ca în acest an să se obțină 4 661 kg grîu și peste 6 000 kg porumb la hectar. La sfecla de zahăr, producția se estimează la 42 000 kg la hectar, iar la sfecla furajeră la aproape 100 000.

Rodul ogoarelor de la Lenauheim este înfățișat într-o mică expoziție, convingătoare mărturie a hărniciei oamenilor de aici.

În fața unei grămizi de porumb, secretarul general al partidului remarcă faptul că bobul de porumb este mai mic decît cel obținut, la același hibrid, în cooperativele din județul Olț vizitate cu cîteva zile înainte. În acest context, în cadrul discuției cu ministrul agriculturii, industriei alimentare și apelor, Angelo Miculescu, cu președintele Uniunii Naționale a Cooperativei Agricole de Producție, Aldea Militaru, cu alți specialiști, se recomandă să se intensifice munca de cercetare pentru a se obține soiurile cele

mai eficiente, cu cea mai mare producție la hectar.

„Banatul trebuie să dea mai mult la această cultură și, în general, la toate culturile” — arată tovarășul Nicolae Ceaușescu, reamintind gazdelor că dispun de un pîmînt foarte bun, precum și de condiții climatice favorabile.

O altă temă abordată în cadrul discuției este cea a dezvoltării sectorului zootehnic, îmbunătățirii raselor de animale, a sporirii producției de lapte și carne.

Încheindu-și vizita la Lenauheim, tovarășul Nicolae Ceaușescu a felicitat pe cooperatori pentru rezultatele obținute și le-a urât noi succese pe calea bunăstării.

După cîteva minute, elicopterul prezidențial a aterizat în plină câmpie, acolo unde se află amplasat nucleul de sprîji pentru întreaga agricultură din această parte a țării: stațiunea experimentală Lovrin. Peste 10 000 de țărani cooperatori din această comună și din împrejurimi, muncitori din întreprinderile agricole de stat și cele de mecanizare, cercetători din stațiune au venit aici, împreună cu familiile lor, pentru a ura un căld bun venit secretarului general al partidului.

Cu acest prilej a fost amenajată o expoziție consacrată activității de cercetare și producție a stațiunii, care a fost vizitată cu deosebit interes de tovarășul Nicolae Ceaușescu. Sint înfățișate preocupările și rezultatele cercetărilor vizînd sporirea producției la principalele plante de cultură și a celor legumicole, furajiere, perfecționarea raselor de animale și aplicarea metodelor noi de creștere, ca și cele privind mecanizarea agriculturii. Directorul stațiunii, Emil Vlaicu, prezintă mostre ale unei întregi suite de soiuri de grîu croșate de stațiune și care au adus o contribuție substanțială la realizarea, în anul acesta, a celei mai mari producții de grîu în țară: 10 000 kg la hectar. Atrag, de asemenea, atenția hibridizilor de porumb S. 400, cu care s-au obținut recolte de peste 11 000 kg la hectar, concursul său mai nou, S. 415, care, potențial, este superior celui precedent. Tovarășul Nicolae Ceaușescu apreciază această realizare, recomandînd specialiștilor să îmbunătățească acest soi, făcîndu-l mai rezistent și mai productiv.

Secretarul general al partidului insistă, de asemenea, pentru introducerea pe scară mai largă a noi soiuri de grîu și porumb de mare productivitate create în ultimul timp, se interesează de aria de răspîndire a rezultatelor cercetărilor și de conlucrarea stațiunii cu unitățile de producție. În această privință se precizează că stațiunea Lovrin livrează anual 400-500 de vagoane de sîmînță creată și ameliorată de cercetătorii ei, organizată anual 60-80 de loturi experimentale pe ogoarele unităților agricole, cu soiuri și tehnologii noi, integrîndu-se organic în munca de perfecționare a producției în unitățile socialiste. Totodată, secretarul general al partidului recomandă, în timpul vizitării expoziției, extinderea soiurilor noi de sfeclă de zahăr și sfeclă furajeră, cu productivitate ridicată, mergînd pînă la 15 vagoane la hectar.

Sint apoi prezentate cîteva exemplare de cornute mari, care ilustrează rezultatele cercetărilor privind sporirea producției de lapte și ridicarea procentului de grăsimi pînă la 4 la sută, creșterea randamentului la carne.

Un sector de asemenea bine apreciat este cel al mașinilor agricole create în stațiune, prin autototare și care, dovedindu-și eficacitatea, au fost introduse și în alte unități.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu felicită călduros colectivele care au dobîndit aceste succese. „Ați realizat lucruri frumoase — spune secretarul general al partidului — cred că veți putea obține, în viitorul apropiat, 10 000 kg grîu la hectar și 15-20 000 la porumb, chiar în cultura mare, nu numai ca experiment”.

Ministrul agriculturii și directorul stațiunii arată că aceasta este pe deplin posibil, ceea ce va spori și mai mult aportul acestei stațiuni de cercetare la înflorirea agriculturii județului și întregii țări.

Despărțirea de oamenii muncii prezenți aici a prilejuit momente de intensă emoție și entuziasm înflăcărat. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au oprit în numeroase rînduri printre cetățeni, au dat mîna cu mulți dintre ei, s-au fotografiat în mijlocul grupurilor de copii.

Revenind la Timișoara, secretarul general al Partidului Comunist Român a fost din nou salutat cu deosebită căldură de zeci de mii de locuitori ai orașului, care, într-o impresionantă unitate, și-au manifestat prin ovăți și urle hotărîrea de a urma neabătut drumul arătat de partid, pentru făurirea societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintarea României spre comunism.

Prin întregă sa desfășurare, prin sfera largă de probleme abordate în timpul întîlnirilor cu oamenii muncii din industrie, agricultură, cadre didactice, oameni de știință, studenți, vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în județul Timiș s-a transformat într-un eveniment cu largi rezonanțe, sporind și mai mult hotărîrea maselor, a întregului popor, de a întâmpina apropiatul forum al comunistilor, Congresul al XI-lea al P.C.R., cu noi și mari înfăptuiri pe frontul activității creatoare, închinată progresului și înfloririi patriei noastre, România socialistă.



Dialog rodnic la Institutul politehnic „Traian Vuia” din Timișoara



La Stațiunea experimentală Lovrin



Se trec în revistă produse realizate la întreprinderea „Electrotimis”



Secretarul general al partidului analizează rezultatele aplicării indicațiilor date cu prilejul unor vizite anterioare la întreprinderea mecanică

La Institutul politehnic „Traian Vuia” : Studenții aclamă pe secretarul general al partidului

Ultimul obiectiv al vizitei de lucru în municipiul de pe malurile Begăi l-a constituit Facultatea de mecanică a Institutului politehnic „Traian Vuia” din localitate.

Sint prezenți tovarășii Ioan Ursu, președintele Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, Nicu Ceaușescu, vicepreședintele al Consiliului Unirii Asociațiilor Studenților Comunisti din România, reprezentanți unor ministere economice.

În centrul discuțiilor purtate aici cu cadrele didactice s-a situat una din problemele prioritare ale modernizării învățămîntului nostru superior, aceea a integrării sale cu cercetarea științifică și activitatea produc-tivă.

În 1971, cu prilejul vizitei pe care ați făcut-o aici — spune adresîndu-se tovarășului Nicolae Ceaușescu, acad. Ion Anton, rectorul institutului — m-ați întregat dacă vă pot arăta un atelier-scoală. Acum avem bucuria să vă putem prezenta această construcție modernă, în care funcționează atelierele-scoală ale institutului, create la indicația dumneavoastră. În afară de acestea, mai funcționează un atelier-scoală de proiectare în Facultatea de construcții și arhitectură, iar pe platforma întreprinderii „Azur” și-au început activitatea două stații-pilot pentru cercetare și microproducție, alte patru unități de acest fel urmind a fi puse în funcțiune încă în acest an.

Informînd pe tovarășul Nicolae Ceaușescu despre progresul realizat pe linia legăturii procesului instructiv-educativ cu nevoile curente ale practicii productive, gazdele prezintă o microexpoziție de prototipuri, aparate și subsansamble proiectate și executate de cadre didactice și studenți, pe baza unor cercetări aplicative proprii.

Secretarul general al partidului se opreste cu interes în fața numeroaselor exponate, printre care sint remarcate un osciloscop didactic, un stand pentru încercarea motoarelor electrice, un panou logic pentru laboratoare și numeroase alte aparate, unele dintre ele intrate în producția unor întreprinderi din țară sau aflate în curs de asimilare.

Rețin în mod deosebit atenția oteleurile criogenice, care funcționează la temperaturi joase și presiuni mari, și prototipul unui motor electric liniar,

a cărui fabricație industrială ar aduce însemnate avantaje în acest domeniu al tehnicii. Tovarășul Nicolae Ceaușescu recomandă factorilor de decizie din ministerul de resort, să elaboreze un plan de acțiune comună, cu participarea tuturor organelor interesate în înfăptuirea acestui proiect.

Integrarea învățămîntului cu cercetarea științifică și producția și găsește aici, la institutul timișorean, o grăitoare expresie și în imaginea atelierului-scoală, veritabilă hală industrială în plină activitate de producție.

Apredînd realizările colectivelor de cadre didactice și studenți, orientarea justă a procesului instructiv-educativ în direcția îmbinării ei stricte cu activitatea de cercetare, proiectare și producție, a pregătirii teoretice și practice multilaterale a studenților, formele concrete în care se înfăptuiesc aici hotărîrile conducerei noastre de partid și de stat privind modernizarea învățămîntului superior, tovarășul Nicolae Ceaușescu recomandă să se extindă activitatea de realizare a unor produse noi, de înaltă tehnicitate, avînd la bază cercetările și proiectele proprii ale cadrelor didactice și studenților și contractele încheiate cu întreprinderile economice interesate. Secretarul general al partidului indică, totodată, ca atelierele-scoală, nu numai cele de la Timișoara, ci și cele din alte centre universitare ale țării, să fie dotate cu utilaje moderne, iar producția lor să fie organizată științific, astfel încît să poată realiza, pe bază de plan, mașini și aparate de înaltă precizie, solicitate de întreprinderi industriale, institute de cercetări și laboratoare.

Mulțumind tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru recomandările sale, pentru atenția pe care o acordă în mod constant modernizării școlii românești, reprezentanții Ministerului Educației și Învățămîntului, al celorlalte ministere, membrii conducerei institutului îi asigură pe secretarul general al partidului că vor colabora strîns pentru înfăptuirea întocmai a indicațiilor sale, pentru transformarea institutului timișorean, ca și a celor din celelalte orașe ale țării, în puternice centre de învățămînt, cercetare și producție, capabile să a-



Modalitățile concrete de dezvoltare a cooperativei agricole au constituit una din problemele examinate la Lenauheim

Reportaj și foto „AGERPRES”

URARE DE „ZIUA RECOLTEI“ ZOR ȘI SPOR LA CULEȘ ȘI SEMĂNAT!

„Ziua recoltei“ are în acest an o semnificație deosebită. Ea are loc cu mai puțin de două luni înainte de Congresul al XI-lea al partidului...

tv

DUMINICĂ, 6 OCTOMBRIE

PROGRAMUL I

- 8.30 Cravata roșie. 9.25 Film serial pentru copii: Daktrul. 9.50 Muzică populară. 10.00 Jurnalul...

PROGRAMUL II

- 10.10 Ecran muzical. Reînvierea cu o capodoperă a teatrului liric universal: „Nunta lui Figaro“.

LUNI, 7 OCTOMBRIE

PROGRAMUL I

- 10.00 Emisiune în limba maghiară. 10.30 Teatrul R.D.G. (I). Leipzig 74 - tradiție și contemporaneitate.

PROGRAMUL II

- 10.30 Telex. 10.35 Avântier. 10.40 Film serial „Adam Sangala“ - producție a televiziunii cehoslovace.

AUTORITĂȚI MEDICALE ADRESEAZĂ ÎNTREBAREA: Ce loc ocupă fructele în alimentația dv.?

A te hrăni rațional înseamnă, în primul rând, să consumi acea cantitate de alimente necesare pentru acoperirea cheltuielilor de energie...

OMUL ȘI VIAȚA RATIONALĂ

Este o concepție profund dăunătoare - aprecia prof. dr. docent IANCU GONTEA, director al Centrului pentru cercetări de alimentație...

În mod empiric se cunoaște că abuzul de produse zaharose are unele consecințe negative - de pildă, cel mai vizibil o creștere a frecvenței cariilor dentare...



Convorbire realizată de Elena MANTU

FAPTE DIVERS

Banane de Simeria

Întro frumoasă scrisoare, studențiu Dorin Manea, de la Facultatea de Geologie-Geografie din București, punctează câteva din noile atracții ale parcului dendrologic din Simeria...

„De la înaintași, pentru urmași“

O minte luminată din anul 1844 a avut inspirată idee de a întocmi un fel de catalog al tuturor locurilor din satul Săvinești-Neamț...

Muflonul de aur

Muflonul - specie de cină originară din Tibet și Sardinia - a fost acclimatizat acum 10 ani în Dobrogea, mai precis în pădurile de la Vlahi și Negreni...

Cum circulați pe cîmp?

Că regulile de circulație trebuie respectate chiar și pe cîmpul gol, o dovedește și următoarea întâmplare petrecută la cooperativa agricolă din Tâmbu, județul Alba...

Ultima escază

În localitatea Tileagd-Bihor și-a făcut apariția un individ care i-a „impresionat“ pe cei din jur prin înfrățirea de lux și „maniere elegante“...

Cu mașina în vitrină

S-a întâmplat la Vatra Dornei. După ce s-a aflat zădărn, lui George Carena i-a venit poftă de o plimbare motorizată...

Abonați-vă la REVISTA ECONOMICĂ

● Prețurile mele Sybille: VICTORIA - 9,15; 11,30; 13,45; 16; 18,15; 20,30.

● Săptămăna: LUMINA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; 22,30.

Tragerile la sorți ale libretelor de economii pentru trimestrul III 1974

După cum ni se comunică de la Casa de Economii și Consemnațiuni, în ziua de 25 octombrie, ora 13, în sala clubului Finante-Bănci din București...

AGENCIU ROMÂNĂ DE IMPRESARIAT ARTISTIC prezintă la Sala Ansamblului „RAPSDODIA ROMÂNĂ“ (Str. Lipsicani 53) miercuri 9, joi 10 și vineri 11 octombrie 1974, ora 20 TEATRUL LIRIC NAȚIONAL „Gonzalo Roig“ (CUBA) Cu ZARZUELA CUBANEZĂ (operetă națională), „CECILIA VALDES“ de CIRILO VILLAVERDE. Muzica: Gonzalo Roig. Își dă concursul Orchestra simfonică a filarmonicilor de stat din Ploiești. Dirijor: Felix Guerrero

Din instanța în fața opiniei publice • Din instanța în fața opiniei publice

Un „proces“ pe care nu l-am dorit încheiat. Sala era acesei. Pe podiumul destinat completului de judecată se aflau, de obicei, magistrații și procurorul...

Lină care aduce răcoare. Ascultă-mă pe mine, chestia e perfectă. — O fi... Da! lipsa? Dacă se observă lipsa?

Din caietul grefierului. „De la început tin să menționez că sint o recidivistă și este mai mult decât deăvărat că în nici un dat perioadele de stare în libertate nu am dat dovadă de îndreptare...“

Era escrocul... prea escroc, sau indolenții prea indolenți? — Tovarășe președinte, nu sint de acord cu învinuirile ce mi se aduc prin rezoluția...

— Cred că din întâmplare... Corneliu Trandafirescu - de fel din Tirgoviște - se recomanda cînd consilier special intr-un minister, cînd delegat unei întreprinderi inexistente...

— Ai văzut c-a mers? Tine ceea ce să batem palma. ...Dar pînă la urmă n-a mers! Pentru simplul, firecul și elementarul motiv că, împotriva averii obștei, oricît de abilit, oricît de mascat, nici o combinație frauduloasă nu poate fi „perfectă“...

25 de ani de la stabilirea relațiilor diplomatice dintre România și R. P. Chineză

Recepție de la Ambasada română din Pekin

PEKIN 5 - Corespondentul Agerpres, Ilie Teacă, transmite: Cu prilejul împlinirii a 25 de ani de la stabilirea relațiilor diplomatice...

In alcătuirea sa, ministrul de externe chinez a arătat: „Stabilirea relațiilor diplomatice dintre China și România reprezintă un remarcabil eveniment în istoria relațiilor...

Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

Vă mulțumesc foarte călduros pentru amabilitatea dumneavoastră mesaj trimis cu prilejul zilei independenței...

GLAFKOS CLERIDES

VIZITA PREȘEDINTELUI CONSILIULUI EXECUTIV FEDERAL AL R. S. F. IUGOSLAVIA, GEMAL BIEDICI

In cursul zilei de sâmbătă, președintele Consiliului Executiv Federal al R. S. F. Iugoslavia, Gemal Biedici...

Plecarea delegației Partidului Socialist din Japonia

Delegația Partidului Socialist din Japonia, condusă de Masashi Ishibashi, secretar general al partidului...

Incheierea lucrărilor Conferinței asociațiilor europene pentru Națiunile Unite

La București s-au încheiat, sâmbătă, lucrările celei de-a IV-a Conferințe a asociațiilor europene pentru Națiunile Unite.

Ultimele ședințe plenare a reuniunii a fost consacrată adoptării documentelor finale privind temele care au constituit obiectul dezbaterilor.

Declarația asupra temei „Opinia publică, atitudine și contribuția asociațiilor europene pentru Națiunile Unite la realizarea scopurilor Conferinței pentru Națiunile Unite...”

Conferința a adoptat o rezoluție, având ca autori delegațiile danemarceze și franceze, prin care participanții își exprimă deplina lor gratitudine față de Guvernul Republicii Socialiste România pentru interesul manifestat...

La rîndul său, secretarul general al Federației Mondiale a Asociațiilor pentru Națiunile Unite, Horace Perera, și-a exprimat speranța că rezultatele acestei reuniuni vor marca o nouă etapă în activitatea asociațiilor naționale și a federației.

La încheierea vizitei în Cehoslovacia a delegației sindicale române a fost adoptat un comunicat cu privire la schimbul de experiență efectuat.

Plecarea din Praga, la Aeroportul Ruzyně, membrii delegației au fost condusi de Karl Hoffmann...

Cu prilejul celei de-a 30-a aniversări a Zilei Armatei Republicii Socialiste Cehoslovace, generalul de armată Ion Ioniță, ministrul apărării...

Cu aceeași ocazie, generalul major ing. Josef Gumulka, atașat militar și aer al Republicii Socialiste Cehoslovace la București, s-a întâlnit cu ministrul de externe Nicolae Ceaușescu...

Conferința federală internațională de handbal, intrunită la Veneția, a examinat modalitățile de calificare a turneului olimpic de la Montreal.

Mezuri de handbal din divizia A. Dinamo - Politehnica Timișoara (masculin - ora 10,15, teren Dinamo), I.E.F.S. - Constructorul Timișoara (feminin - ora 10,15, teren Timișoara).

Mezuri de handbal din divizia A. Dinamo - Politehnica Timișoara (masculin - ora 10,15, teren Dinamo), I.E.F.S. - Constructorul Timișoara (feminin - ora 10,15, teren Timișoara).

Mezuri de handbal din divizia A. Dinamo - Politehnica Timișoara (masculin - ora 10,15, teren Dinamo), I.E.F.S. - Constructorul Timișoara (feminin - ora 10,15, teren Timișoara).

Mezuri de handbal din divizia A. Dinamo - Politehnica Timișoara (masculin - ora 10,15, teren Dinamo), I.E.F.S. - Constructorul Timișoara (feminin - ora 10,15, teren Timișoara).

Mezuri de handbal din divizia A. Dinamo - Politehnica Timișoara (masculin - ora 10,15, teren Dinamo), I.E.F.S. - Constructorul Timișoara (feminin - ora 10,15, teren Timișoara).

Mezuri de handbal din divizia A. Dinamo - Politehnica Timișoara (masculin - ora 10,15, teren Dinamo), I.E.F.S. - Constructorul Timișoara (feminin - ora 10,15, teren Timișoara).

Mezuri de handbal din divizia A. Dinamo - Politehnica Timișoara (masculin - ora 10,15, teren Dinamo), I.E.F.S. - Constructorul Timișoara (feminin - ora 10,15, teren Timișoara).

Mezuri de handbal din divizia A. Dinamo - Politehnica Timișoara (masculin - ora 10,15, teren Dinamo), I.E.F.S. - Constructorul Timișoara (feminin - ora 10,15, teren Timișoara).

Mezuri de handbal din divizia A. Dinamo - Politehnica Timișoara (masculin - ora 10,15, teren Dinamo), I.E.F.S. - Constructorul Timișoara (feminin - ora 10,15, teren Timișoara).

Mezuri de handbal din divizia A. Dinamo - Politehnica Timișoara (masculin - ora 10,15, teren Dinamo), I.E.F.S. - Constructorul Timișoara (feminin - ora 10,15, teren Timișoara).

Mezuri de handbal din divizia A. Dinamo - Politehnica Timișoara (masculin - ora 10,15, teren Dinamo), I.E.F.S. - Constructorul Timișoara (feminin - ora 10,15, teren Timișoara).

Mezuri de handbal din divizia A. Dinamo - Politehnica Timișoara (masculin - ora 10,15, teren Dinamo), I.E.F.S. - Constructorul Timișoara (feminin - ora 10,15, teren Timișoara).

Mezuri de handbal din divizia A. Dinamo - Politehnica Timișoara (masculin - ora 10,15, teren Dinamo), I.E.F.S. - Constructorul Timișoara (feminin - ora 10,15, teren Timișoara).

La sărbătorirea marelui jubileu al Republicii Democratice Germane

Poporul român la parte din toată inima la marelui jubileu al Republicii Democratice Germane: 25 de ani de la constituirea Actului istoric de la 7 octombrie 1949...

In păturlă de veac ce s-a scurs de la crearea sa, Republica Democrată Germană a parcurs un remarcabil drum de luptă și victorii, de atunci prefăcărî revoluționare în toate domeniile activității politice, economice și sociale.

Avîntul economiei își găsește o concluziune expresivă în sporiștea de peste sase ori a veniului național, în comparație cu anul creării republicii.

Poporul din R. D. Germană împlinește sărbătoarea de astăzi cu noi succese în dezvoltarea economiei naționale - temelie trunică a ridicării nivelului de trai...

Realizările de seamă obținute în propășirea economică, culturală și științifică a Republicii Democratice Germane pe arena internațională.

O delegație a Frontului Unității Socialiste participă la festivitățile de la Berlin

O delegație a Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, condusă de tovarășul Ștefan Voitec, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat...

La plecare, pe aeroportul Băneasa, delegația a fost condusă de tovarășul Ștefan Voitec, membru al Comitetului Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Eugen Jibeleanu, vicepreședinte al Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste...

La plecare, pe aeroportul Băneasa, delegația a fost condusă de tovarășul Ștefan Voitec, membru al Comitetului Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Eugen Jibeleanu, vicepreședinte al Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste...

Nrînd profunde sentimente de solidaritate internațională față de toate popoarele, care construiesc în comun o nouă lume, clasa muncitoare, comunistă, întregul nostru popor...

Pentru România socialistă este un motiv de deosebită satisfacție faptul că, din momentul nașterii R.D.G., între partidele, țările și popoarele noastre s-au dezvoltat și adîncit continuu raporturi prietene de prietenie frățască și de colaborare în cele mai diferite domenii...

Cunoaște o continuă intensificare cooperarea industrială și tehnico-științifică. Multiplele acțiuni de cooperare, realizate sau în curs de realizare, îl se vor adăuga măsurile prevăzute în convențiile încheiate anul acesta la Berlin...

TELEGRAM

La sosirea la Berlin, delegația a fost salutată pe aeroportul central de Erich Correns, președintele Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste...

Președintele Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România, Nicolae Glosan, a transmis președintelui Camerei Populare a R. D. Germane, Gerald Götting, o telegramă de felicitare...

Cu același prilej, au mai trimis telegrama de felicitare ministrul Afacerilor Externe al Republicii Socialiste România, George Măcovescu, către ministrul Afacerilor Externe al R. D. Germane, Otto Winzer...

Călătorie pe un drum însoțit

Acum, cînd se împlinesc 25 de ani de la întemeierea Republicii Democratice Germane, în țara noastră...

„Acesta și este propunerea pe care o facem cititorului: o călătorie pe un drum însoțit. În R.D.G. se construiesc și se dezvoltă activități economice și sociale a țării, desfructuate în neputință în țările noastre...

În istoria de 25 de ani a R.D. Germane au avut loc transformări radicale ale relațiilor sociale. Dimensiunile prefăcărî revoluționare devin și mai evidente dacă amintim că pe actualul teritoriu al țării războiul a distrus 4/5 la sută din instalațiile industriale și 70 la sută din capacitățile energetice.

La plecare din Praga, la Aeroportul Ruzyně, membrii delegației au fost condusi de Karl Hoffmann, membru al Prezidiului C.C. al P.C. din Cehoslovacia, președintele Consiliului Central al M.S.R.C. de membri al Prezidiului și Secretariatului Consiliului Central al M.S.R.C.

Cu prilejul celei de-a 30-a aniversări a Zilei Armatei Republicii Socialiste Cehoslovace, generalul de armată Ion Ioniță, ministrul apărării...

Cu aceeași ocazie, generalul major ing. Josef Gumulka, atașat militar și aer al Republicii Socialiste Cehoslovace la București, s-a întâlnit cu ministrul de externe Nicolae Ceaușescu...

Conferința federală internațională de handbal, intrunită la Veneția, a examinat modalitățile de calificare a turneului olimpic de la Montreal.

Mezuri de handbal din divizia A. Dinamo - Politehnica Timișoara (masculin - ora 10,15, teren Dinamo), I.E.F.S. - Constructorul Timișoara (feminin - ora 10,15, teren Timișoara).

Mezuri de handbal din divizia A. Dinamo - Politehnica Timișoara (masculin - ora 10,15, teren Dinamo), I.E.F.S. - Constructorul Timișoara (feminin - ora 10,15, teren Timișoara).

Mezuri de handbal din divizia A. Dinamo - Politehnica Timișoara (masculin - ora 10,15, teren Dinamo), I.E.F.S. - Constructorul Timișoara (feminin - ora 10,15, teren Timișoara).

Soarele va însoți toată ziua muncă mîncătorii din zona Leipzigului. Halle-Neustadt, la ora răsăritului de soare, se arată în lumina călopetele albăstre ale zecilor de mii de muncitori din cele mai mari combinate chimice din țară: „Buna noapte, Leuzia”, Comitetul de construcții în anul încheierii socialiste.

La sfîrșitul zilei de lucru, chimistii se vor întoarce în orașul lor, Halle-Neustadt, un oraș cu desăvîrșită nouă, cu 70.000 de locuitori. La Zeitz, în regiunea Magdeburg, privim în lumina călătății a dimineții, de pe platforma care mai înalte clădiri, panorama uzinei de îngrășăminte potastice, apărînd de ultima oră, creație a cincinului 1971-1973.

La răsăritul soarelui, florile din Erfurt își deschid corolele. Iga, o expoziție floricolă permanentă, funcționează aici din de fapt, o metaforă a sentimentelor, a aspirațiilor de libertate, de muncă nerestricționată pentru socialism. Metafora își are justificarea în viața economică și socială a orașului Erfurtului fiind, de fapt, un centru al creației în industrie de vîrf: electronica și mecanica fină.

În această soarele vieții noi lumina nouă și constructiv, 126.000 de apartamente noi și au fost scoase din starea în care le lăsa războiul alte 36.500. „Un loc deosebit în programul construcțiilor de locuințe îl ocupă capitala noastră - ne spunea la o conferință de presă, Wolfgang Junker, ministrul construcțiilor. Este vorba de a face din Berlin o metropolă socialistă înfrîntoare a stăutului nostru”.

La cîteva sute de kilometri spre nord, pe tărîmul Marii Balice, soarele scaldă în lumina sa multimea de bastimente ale flotei R.D.G. Din portul Rostock, principala poartă maritimă a țării, pleacă și se întorc de pe mările și oceanele lumii aproape 200 de vase cu o capacitate totală de aproximativ un milion și jumătate de tone.

În 1949, la constituirea sa, republica nu deținea nici un vas maritim. Și nici un șantier naval important. Există acum mai multe șantiere navale - la Warnemünde, Warnemünde, la Rostock și Stralsund.

Cu sute de kilometri mai la sud, pe aproximativ același meridian, în calea soarelui se înalță puternic centrul industrial construit de mașini, textile, utaj energetic; Karl-Marx-Stadt, oraș cu vechi tradiții muncitorești, în care privirile sînt reținute de zidurile noi ale modernului combinat de mașini-unelte „Fritz Heckert”.

Apoi Leipzigul, ca dimensiuni, al doilea oraș din R.D.G. (după Berlin). Străvechea Lipsca, spre care duceau drumurile comerciale ale Europei, a devenit azi centru modern al industriei de utaj minier și al altor industrii.

Recepție la Ambasada R. P. Chineze din București

Ambasadorul R.P. Chineze la București, Li Tin-cuan, a oferit sîmbătă o recepție, cu prilejul împlinirii a 25 de ani de la stabilirea relațiilor diplomatice dintre România și China.

Au luat parte tovarășii Ion Pătân, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, Dumitru Turcuș, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.R., Vasile Gliga, adjunct al ministrului apărării externe, general-colonel Vasile Ionel, adjunct al ministrului apărării naționale, reprezentanți ai unor instituții centrale și organizații obștești, generali și ofițeri superiori.

La recepție au fost rostite scurte alocuțiuni. Subliniind semnificația acestui eveniment, care a deschis un nou capitol în istoria relațiilor dintre cele două țări, ambasadorul Li Tin-cuan a arătat că în cei 25 de ani de relații de prietenie și colaborare dintre China și România s-au dezvoltat continuu, în acest context, vorbitorul a subliniat importanța deosebită pentru adîncirea și extinderea legăturilor frățesti dintre partidele și popoarele române și chineze a vizitei delegației de partid și guvernamentale conduse de tovarășul Ciu En-lai în România și a vizitei tovarășului Nicolae Ceaușescu, în fruntea unei delegații de partid și de stat române.

În R.P. Chineză, întîlnirile și convorbirile dintre comunistii celor două țări și popoarele China și România a spus vorbitorul - nutresc sentimente reciproce de simpatie și se sprijină reciproc. Ambasadorul Chinei a exprimat căldura mîncătorii pentru lupta neobosită, efortul depus de România pentru restabilirea locului legitim al Chinei în O.N.U. și în alte organisme internaționale. Sintem profund conșvii - a spus ambasadorul - că și în viitor unitatea mi-

vremea

Timpul probabil pentru zilele de 7, 8 și 9 octombrie. În țară: Cerul va fi variabil, cu innorări mai accentuate în nordul țării unde vor cădea ploți locale. În celelalte regiuni ploile vor fi izolate. Vînt slab pînă la potrivit. Temperatura în scădere ușoară. Minimele vor fi cuprinse între 4 și 14 grade, izolat mai coborîte în depresiunile din Transilvania în a doua parte a intervalului, iar cele maxime vor oscila între 10 și 20 de grade.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

FOTBAL

Seleționabilii joacă azi la Brașov

Continuîndu-și pregătirile în vederea meciului cu echipa Danemarcii, din cadrul Campionatului european de fotbal, programat duminică 13 octombrie la Copenhaga, selecționata României va susține astăzi la Brașov un joc de verificare în compania formației locale Steagul roșu. Antrenorul Valentin Stănescu a anunțat că intenționează să înceapă acest joc cu următoarea formație: Răducanu Cheran, Dobruș, Sătmăreanu II, Delaun - Dumitru, Dinu, Iordănescu - Radu Nunweiler, Kun, Lucescu. Din cei 11, șapte sînt dinamoviști!

AZI ÎN CAPITALĂ

Stadionul Republicii. Deschiderea festivă a anului sportiv școlar, universitar și de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei. (de la ora 10).

Stadionul Steaua (bd. Ghencea). Meci amical de fotbal Steaua - F.C. Argeș (ora 11).

Velodromul Dinamo (ora 9). Ultima probă a campionatelor naționale de velodrom - cursa cu antrenament mecanic.

Stadionul Metalul (ora 11). Metalul - C.S.U. Brașov (divizia B).

Păfionarul „23 August”, meciuri în „Cupa României”, de la ora 8. Dunărea Galați - Liceul nr. 1 Miercurea Ciuc și S.C. Miercurea Ciuc - Tirnava Odorhei; de la ora 16. Steaua - Agronomia Cluj și Dinamo - A.S.E.

Strandul Tineretului (de la ora 10). Rapid - Politehnica Cluj și Progresul - Școlarul (divizia A la polo pe apă).

Meciuri de handbal din divizia A. Dinamo - Politehnica Timișoara (masculin - ora 10,15, teren Dinamo), I.E.F.S. - Constructorul Timișoara (feminin - ora 10,15, teren Timișoara).

Meciuri de handbal din divizia A. Dinamo - Politehnica Timișoara (masculin - ora 10,15, teren Dinamo), I.E.F.S. - Constructorul Timișoara (feminin - ora 10,15, teren Timișoara).

În cîteva rînduri

Pe patinoarul artificial „23 August” au continuat ieri meciurile „Cupei României” la hochei pe gheață. Rezultate tehnice: Sport Club Miercurea Ciuc - Liceul nr. 1 Miercurea Ciuc 4-1; Dunărea Galați - Tirnava Odorhei 12-2; Dinamo - Agronomia Cluj 9-2.

Cea de-a 9-a partidă a meciului dintre Karpov și Korcinoi din cadrul turneului candidaților la titlul mondial de șah s-a încheiat remiză. Scorul este acum de 5,5-3,5 în favoarea lui Karpov.

Faza finală a Turneului U.E.F.A. - competiție de fotbal pentru juniori - se va desfășura anul viitor între 9 și 19 mai în Elveția. La preliminari vor participa 30 de echipe, meciurile urmînd să se joace începînd din toamna acestui an. Echipa României va susține inițial meci de calificare cu formația U.R.S.S.

Congresul federației internaționale de handbal, intrunită la Veneția, a examinat modalitățile de calificare a turneului olimpic de la Montreal. Consiliul federației a acceptat propunerea ca la turneul final al J.O. să participe 12 echipe: din oficiu primele patru clasate la campionatul mondial din 1974 (cîștigat, cum se știe, de selecționata României). Ca urmare, va participa și selecționata Canada, ca țară organizatoare, și cîștigătoarea turneului echipelor din Africa, Asia și America. Celelalte șase participante urmează să fie desemnate prin turneele obișnuite de calificare.

Virgil Decret prezidențial, tovarășul Virgil Cazacu a fost numit în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Socialiste România în Republica Socialistă Federativă Iugoslavia, în locul tovarășului Vasile Sandru, care a fost rechemat în centrul Ministerului Afacerilor Externe.

Virgil Decret prezidențial, tovarășul Virgil Cazacu a fost numit în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Socialiste România în Republica Socialistă Federativă Iugoslavia, în locul tovarășului Vasile Sandru, care a fost rechemat în centrul Ministerului Afacerilor Externe.

Virgil Decret prezidențial, tovarășul Virgil Cazacu a fost numit în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Socialiste România în Republica Socialistă Federativă Iugoslavia, în locul tovarășului Vasile Sandru, care a fost rechemat în centrul Ministerului Afacerilor Externe.

Virgil Decret prezidențial, tovarășul Virgil Cazacu a fost numit în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Socialiste România în Republica Socialistă Federativă Iugoslavia, în locul tovarășului Vasile Sandru, care a fost rechemat în centrul Ministerului Afacerilor Externe.

Virgil Decret prezidențial, tovarășul Virgil Cazacu a fost numit în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Socialiste România în Republica Socialistă Federativă Iugoslavia, în locul tovarășului Vasile Sandru, care a fost rechemat în centrul Ministerului Afacerilor Externe.

Virgil Decret prezidențial, tovarășul Virgil Cazacu a fost numit în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Socialiste România în Republica Socialistă Federativă Iugoslavia, în locul tovarășului Vasile Sandru, care a fost rechemat în centrul Ministerului Afacerilor Externe.

Lucrările sesiunii Adunării Generale a O.N.U.

NEW YORK 5. - Trimișul special Agerpres, V. Martalogu, transmite: Desăvârșirea procesului decolonizării, amplificarea destinderii, eliminarea focarelor de conflict, dezvoltarea cooperării între state în vederea reducerii decalajelor de dezvoltare industrială, instituirea unei noi ordini economice internaționale constituie sarcinile principale ale discursurilor rostite în plenul Adunării Generale a O.N.U.

După părerea ministrului de externe al Tunisiei, Habib Chatti, numeroase probleme din trecut apropiat se mențin astăzi cu aceeași acuitate. Referindu-se la evoluția situației din Orientul Apropiat, ministrul tunisian a afirmat că problema esențială a conflictului rămâne soarta poporului palestinian. Națiunile Unite, care și-au asumat mari responsabilități pentru Palestina în 1947, trebuie să reexamineze chestiunea în lumina noilor evoluții.

Președintele prezidențialei sesiuni a Adunării Generale, ambasadorul ecuadorian Leopoldo Benites, a apreciat că, în timp ce principiile Cartei mai sînt încă violate, Națiunile Unite au făcut pași în vederea unei opinii publice internaționale care să prevină izbucnirea unui nou război mondial și a făcut posibilă eliberarea multor popoare de sub dominația colonială. O nouă eră începe în istoria națiunilor, a declarat Benites. Ambasadorul ecuadorian a subliniat că termenii cum ar fi coexistența, cooperarea și interdependența nu trebuie să rămână cuvinte goale, ci trebuie să îndrepte acțiunile. Este necesară o relevare a noii ordine economice internaționale, acordându-se țărilor exploatare anterior șansă de a prelucra acum ele însele materiile prime pe care le dețin.

Ministrul de externe al Republicii Africa Centrală, Joseph Potolot, a salutat schimbările intervenite în politica Portugaliei față de Africa, care constituie rezultatul luptei duse de mișcările de eliberare națională. Există o oarecare satisfacție, a declarat el pe de altă parte, cu privire la acordurile de desangajare din Orientul Apropiat, dar acestea trebuie să constituie primul pas în direcția retragerii Israelului din teritoriile arabe ocupate și a recunoașterii drepturilor poporului palestinian.

Prezentantul Kenyei, Charles Gatewa Maina, și-a exprimat, la rîndul său, satisfacția în legătură cu atitudinea noului guvern portughez

față de problemele coloniale, apreciind că acest lucru marchează începutul încheierii erei coloniale în Africa. Prezentantul kenyan a condamnat politica promovată de regimul minoritar din Rhodesia și Africa de Sud.

Ministrul Afacerilor externe al României, George Macovecu, a oferit la Misuna română de pe lângă O.N.U. un dejun în onoarea secretarului general, Kurt Waldheim, și a prezidențialei sesiuni a Adunării Generale, Abdelaziz Bouteflika. Au participat ministrul de externe al Olandei, Max van der Stoep, ministrul de externe al Republicii Malgase, Didier Ratsiraka, secretarul de stat pentru afaceri externe al Franței, B. Destremau, precum și șefii misiunilor permanente la O.N.U. ale Belgiei, R.P. Chineze, Columbiei, Finlandei, Franței, Indoneziei, Italiei, Iugoslaviei, Japoniei, Marii Britanii, S.U.A. și U.R.S.S. Ministrul de externe român, secretarul general al O.N.U. și președintele sesiunii Adunării Generale au rostit toată.

Ministrul de externe român a oferit, de asemenea, recepție la care au participat șefii delegațiilor prezente la sesiune, șefii de misiuni permanente, diplomați, ziariști.

În continuarea contactelor cu șefii delegațiilor participante la sesiune, ministrul român s-a întâlnit cu ministrul Afacerilor externe al Olandei și Republicii Bangladesh - Max van der Stoep și, respectiv, Kamal Hossain. În cadrul întrevederilor au fost examinate evoluțiile relațiilor bilaterale și o serie de aspecte ale problematicii aflate în atenția actualii sesiuni.

Sîmbătă la prînz, ministrul Afacerilor externe al României a avut o întrevedere cu secretarul de stat al Statelor Unite ale Americii, Henry Kissinger. În cursul convorbirilor s-a procedat la un schimb de vederi asupra unor probleme bilaterale și internaționale de interes comun.

Reprezentantul președintelui României primit de președintele Siriei

DAMASC 5 (Correspondență de la Crăciun Ionescu). - La 5 octombrie, președintele Republicii Arabe Siriene, Hafez El Assad, a primit pe reprezentantul personal al președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, Vasile Pungan, care a transmis șefului statului sirian un mesaj cu privire la problema de interes comun dintre cele două țări. Cu această ocazie, președintele Republicii Arabe Siriene a trimis șefului statului român calde urări de fericitare și sănătate, de prosperitate poporului prieten român.

BONN Convorbiri economice româno-vest-germane

BONN 5 - (Correspondență de la N. S. Stănescu). La Bonn s-au încheiat lucrările celei de-a doua sesiuni a Comisiei mixte guvernamentale româno-vest-germane de colaborare economică, industrială și tehnică. Protocolul sesiunii a fost semnat de Constantin Stancu, adjunct al ministrului comerțului exterior și cooperării economice internaționale, și de către Martin Gruener, secretar de stat parlamentar în Ministerul Federal al Economiei. Delegațiile au examinat stadiul relațiilor economice dintre cele două țări și au stabilit măsuri pentru extinderea cooperării economice și tehnice bilaterale și pe terțe țări. Cu prilejul sesiunii, șefii delegațiilor române a avut întrevedere cu Hans Jurgen Wischnewski, ministrul de stat în Ministerul Afacerilor Externe al R.F.G., și Otto Wolf von Amerongen, președintele Confederației camerelor de industrie și comerț din R.F. Germania. La întrevedere a participat Ion Morigea, ambasadorul României la Bonn.

Vizita în Elveția a delegației parlamentare române

BERNA 5 (Agerpres). - Continuându-și vizita în Elveția, delegația Marii Adunări Naționale, condusă de Maria Groza, vicepreședintă a M.A.N., a fost oaspetele centrului industrial metalurgic Von Roll, de la Solothurn, unde membrii delegației au luat cunoștință de realizările acestei uzine, care ocupă un loc important în economia Elveției. De asemenea, delegația a vizitat sediul central al consorțiului alimco "Nestlé" la Vevey, unde a avut loc un schimb de păreri cu privire la posibilitățile de cooperare dintre întreprinderile specializate românești și firma elvețiană. La Geneva a fost vizitat Palatul Națiunilor Unite și a avut loc o întrevedere la sediul Comitetului Internațional al Crucii Roșii. Totodată, membrii delegației au participat la examinarea proiectului de lege privind importurile și necesitatea schimbării comportamentului consumatorilor și fixarea prețurilor importurilor de petrol brut un plafon de 31 miliarde franci.

Campania electorală din Anglia

LONDRA 5 (Correspondență de la N. Ploeanu). În cursul zilei de sîmbătă, discutații dintre principalele partide politice britanice angajate în campania electorală pentru alegerile generale de la 10 octombrie s-a axat în jurul formulei pe baza căreia ar urma să se constituie viitorul guvern.

La arătat că, dacă vor câștiga alegerile, conservatorii vor propune o localitate partide să participe la un guvern de „unitate națională”, care ar urma să fie condus de liderul conservator și să aplice în practică politica conservatoare.

agentiile de presă transmit:

Secretariatul C.C. al Partidului Celor ce Muncesc din Vietnam a dat publicității

directivile privind convocarea unui congres al reprezentanților țărilor cooperatori din R. D. Vietnam. Președintele a avut loc în primul trimestru al anului 1973, congresul este menit să ducă la îmbunătățirea activităților productive în domeniul agriculturii, să consolideze din toate punctele de vedere cooperativile agricole și să contribuie la îndeplinirea sarcinilor continue în planul de stat în domeniul refacerii și dezvoltării economice.

de Stat al R. P. Chineze, s-a întâlnit și a avut o convorbire cordială cu delegația populației din Hongkong și Macao care a participat la festivitățile prilejuite de cea de-a XXV-a aniversare a R. P. Chineze.

Consultările șefului statului italian, Giovanni Leone, în vederea soluționării crizei politice

declarate ieri seara, odată cu demisia coaliției guvernamentale de centru-sîngă, vor începe luni și vor dura trei zile, informează agenția ANSA.

Uniunea Civică Radicală din Argentina - cel mai important partid al opoziției și a doua forță politică din țară - a dat publicității un mesaj către popor în care se pronunță în favoarea promovării unui dialog constructiv cu guvernul prezidat de Maria Estela Marín de Peron.

Documentul condamnă acțiunile violente ale grupărilor extremiste și cere autorităților guvernamentale reconsiderarea unor

Convorbiri la Pekin. Agenția China Nouă informează că Li Sien-nien, vicepremier al Consiliului

depozit de arme, inclusiv mortiere. Această desfășurare a evenimentelor a fost găsită reflectarea la nivelul factorilor de conducere a statului. Într-o discuție a confruntării între exponenții principalilor curente. Într-un prim stadiu, generalul Spinoza, pronunțându-se în favoarea respectării manifestărilor, a autorizat desfășurarea ei și a cerut înlăturarea baricadelor ridicate de forțele democratice.

Populația Norvegiei

numără 3 922 000 locuitori la 1 octombrie 1974. Sporul populației față de anul trecut a fost de 0,6 la sută.

Președintele S.U.A., Gerald Ford, a conferit sîmbătă cu ministrul egiptean de externe, Ismail Fahmy, în legătură cu viitoarele etape ale procesului negocierilor în di-

rectiv realizării unei soluții de pace durabilă în Orientul Apropiat.

Prima Congres Internațional de medicină nucleară, organizat de Federația mondială de medicină nucleară, din care fac parte 39 de țări, a avut loc la Tokio și Kyoto. România a fost primită membră a acestei federații.

Un control riguros asupra prețurilor la produsele de primă necesitate, la materiile prime și asupra nivelului profiturilor în industrie și comerț, a fost hotărât de guvernul mexican.

O nouă rundă de negocieri comerciale succesive între oficialitățile a Pieței comune și reprezentanții țărilor mediteraneene a început la Bruxelles. În convorbirile au ca obiectiv imediat realizarea unor noi acorduri de schimburi comerciale.

Populația Norvegiei

numără 3 922 000 locuitori la 1 octombrie 1974. Sporul populației față de anul trecut a fost de 0,6 la sută.

Președintele S.U.A., Gerald Ford, a conferit sîmbătă cu ministrul egiptean de externe, Ismail Fahmy, în legătură cu viitoarele etape ale procesului negocierilor în di-

rectiv realizării unei soluții de pace durabilă în Orientul Apropiat.

Prima Congres Internațional de medicină nucleară, organizat de Federația mondială de medicină nucleară, din care fac parte 39 de țări, a avut loc la Tokio și Kyoto. România a fost primită membră a acestei federații.

Un control riguros asupra prețurilor la produsele de primă necesitate, la materiile prime și asupra nivelului profiturilor în industrie și comerț, a fost hotărât de guvernul mexican.

O nouă rundă de negocieri comerciale succesive între oficialitățile a Pieței comune și reprezentanții țărilor mediteraneene a început la Bruxelles. În convorbirile au ca obiectiv imediat realizarea unor noi acorduri de schimburi comerciale.

Populația Norvegiei numără 3 922 000 locuitori la 1 octombrie 1974. Sporul populației față de anul trecut a fost de 0,6 la sută.

Președintele S.U.A., Gerald Ford, a conferit sîmbătă cu ministrul egiptean de externe, Ismail Fahmy, în legătură cu viitoarele etape ale procesului negocierilor în di-

rectiv realizării unei soluții de pace durabilă în Orientul Apropiat.

GRECIA

PRECIZĂRI ASUPRA VIITORULUI REFERENDUM PRIVIND FORMA DE STAT

ATENA 5 (Agerpres). - Vineri seara a fost publicat la Atena, în buletinul oficial, un act constituțional în care sînt fixate regulile de desfășurare a viitorului referendum privind forma de stat din Grecia. Referendumul urmează să fie convocat în termen de cel mult 45 de zile de la alegerea generale programate pentru 17 noiembrie. Dacă în cadrul referendumului se va opta pentru republică, parlamentul în majoritate absolută - va alege un președinte interimar, ale cărui puteri sînt prevăzute în Constituția din 1952. El își va îndeplini mandatul pînă la adoptarea unei noi constituții. „Nesimț” este în vigoare pînă la adoptarea unei noi constituții, care va fi adoptată, proiectul și amendamentele aduse vor fi supuse la rîndul lor, unui referendum național.

Prin decret prezidențial, parlamentul Greciei - care va fi ales în următorul scrutin de la 17 noiembrie va fi convocat la 2 decembrie 1974.

Prin decret prezidențial, parlamentul Greciei - care va fi ales în următorul scrutin de la 17 noiembrie va fi convocat la 2 decembrie 1974.

FRANȚA Măsuri de reducere a consumului de energie

PARIS 5 (Agerpres). - Adunarea Națională a Franței a adoptat în noaptea de vineri spre sîmbătă un proiect de lege care reglementează consumul de energie. Proiectul de lege, elaborat de guvern, a suferit o serie de amendamente formulate de către deputați. Textul adoptat prevede în linii mari, reducerea dependenței energetice a Franței față de importuri și necesitatea schimbării comportamentului consumatorilor și fixarea prețurilor importurilor de petrol brut un plafon de 31 miliarde franci.

Acest plafon reprezintă o diminuare cu 10 la sută a importurilor în comparație cu anul 1973. În consecință, legea impune o reducere echivalentă a consumului de combustibili alți în sectorul industrial, cit și în cel casnic.

Textul adoptat stipulează că, în caz de penurie, în condițiile ce vor fi stabilite prin decret, guvernul va proceda la controlul repartizării resurselor energetice.

Direcții prioritare în dezvoltarea economiei iraniene

TEHERAN 5 (Agerpres). - Sahnaghal Iranului, Mohammad Reza Pahlavi Aryamehr, a deschis sîmbătă noua sesiune a Parlamentului iranian printr-un discurs în care a abordat unele aspecte ale politicii interne și externe. Mohammad Reza Pahlavi Aryamehr a declarat că, în intervalul martie 1973 - martie 1974, produsul național brut al țării a crescut cu 33 la sută, iar pentru următoarele 12 luni este prevăzută o creștere de 40 la sută. Referindu-se la veniturile obținute de Iran din exploatarea petrolului, şahinaghal a arătat că acestea vor depăși 102 miliarde dolari în cursul celui de-al cincilea plan.

În ceea ce privește perspectivele de dezvoltare economică, suveranul iranian a subliniat că în cel de-al cincilea plan o atenție particulară va fi acordată siderurgiei, chimiei, electronicii și construcțiilor de mașini. Industria va beneficia de investiții de 5 miliarde dolari, iar fondurile canalizate spre transporturi și comunicații vor reprezenta 5,7 miliarde dolari.

Abordînd problemele vieții internaționale, Mohammad Reza Pahlavi Aryamehr a reamintit propunerea făcută de Iran la Națiunile Unite privind crearea în Orientul Mijlociu a unei zone libere de arme nucleare.

TURCIA

Prelungirea crizei guvernamentale

Al doilea premier desemnat al Turciei, Suleyman Demirel, a comunicat vineri seara președintelui Korutürk înscusul misiunii sale de a forma o nouă echipă guvernamentală și a depus mandatul s-a anunțat o nouă numire. Situația este în multe privințe similară cu cea de după alegerile generale de anul trecut. Cauzele au rămas și ele, în general, aceleși, deși un gir de condiții s-a schimbat substatul.

Partidul republican al poporului, de orientare social-democratică, se situează, prin program și atitudine, la stînga evenimentului politic turcesc, în timp ce toate celelalte partide reprezentate în Mediul și subtoproclama de dreapta. Acest fapt - după opinia liderului P.R.P., Bülent Ecevit - face dificil un acord electoral partide asupra unui program de guvernare pe termen

lung. Experiența de șapte luni și jumătate a coaliției dintre Partidul republican al poporului și Partidul salvărilor naționali arătată că, chiar și atunci cînd s-a realizat un compromis, el nu a durat mult. În ce îl privește pe Suleyman Demirel, liderul Partidului justiției, el și-a exprimat, de mai de fiecare dată deschis intenția de a realiza o „coaliție” de partide de dreapta împotriva „partidului stîngii”. Aceste tentative s-au lovit însă de refuzul constant al Partidului democrației, desprins în 1970 din Partidul justiției.

Evoluția negocierilor a ajuns astfel din nou în impas. Partidul republican al poporului, a cărui auziență în rîndurile electoratului a crescut semnificativ în ultimele luni, propune depășirea crizei prin organizarea de alegeri imediate. Într-o declarație făcută pre-

sei vineri, Bülent Ecevit a subliniat că partidul său „rămîne deschis oricărui alt fel de soluție care duce Turcia la alegeri imediate”. Celelalte partide nu agreează însă ideea unor alegeri anticipate.

În această situație - subliniază cercurii politice din Ankara - după o nouă rundă de consultări, este foarte posibil ca președintele Korutürk să încredințeze din nou mandatul lui Bülent Ecevit, care va relua negocierile. În această situație - subliniază cercurii politice din Ankara - după o nouă rundă de consultări, este foarte posibil ca președintele Korutürk să încredințeze din nou mandatul lui Bülent Ecevit, care va relua negocierile.

Indiferent ce formulă va fi adoptată, ideea alegerilor anticipate revine cu insistență în actualitatea vieții politice din Turcia.

Ion BADEA

Ankara

Retrospectiva evenimentelor din Portugalia

OPINII ALE PRESEI INTERNAȚIONALE: Unitatea și vigilența forțelor democratice au dejuțat conspirația reacțiunii

Retrospectiva evenimentelor din Portugalia

OPINII ALE PRESEI INTERNAȚIONALE: Unitatea și vigilența forțelor democratice au dejuțat conspirația reacțiunii

Retrospectiva evenimentelor din Portugalia

OPINII ALE PRESEI INTERNAȚIONALE: Unitatea și vigilența forțelor democratice au dejuțat conspirația reacțiunii

Retrospectiva evenimentelor din Portugalia

OPINII ALE PRESEI INTERNAȚIONALE: Unitatea și vigilența forțelor democratice au dejuțat conspirația reacțiunii

Retrospectiva evenimentelor din Portugalia

OPINII ALE PRESEI INTERNAȚIONALE: Unitatea și vigilența forțelor democratice au dejuțat conspirația reacțiunii

Retrospectiva evenimentelor din Portugalia

OPINII ALE PRESEI INTERNAȚIONALE: Unitatea și vigilența forțelor democratice au dejuțat conspirația reacțiunii

Retrospectiva evenimentelor din Portugalia

OPINII ALE PRESEI INTERNAȚIONALE: Unitatea și vigilența forțelor democratice au dejuțat conspirația reacțiunii

DE PRETUTINDENI

VALSUL ADRESELOR. Investigînd activitatea „armatei de birocrati” care lucrează în serviciile Pieței comune de la sediul din Bruxelles, revista „Der Spiegel” constată: formată din 7 300 de funcționari, „această puternică armată” a emis numai în 1973 un număr de 3 372 de dispoziții C.E.E., iar de cînd este în vigoare, a emis doar 20 000. De curînd, cancelarul R.F.G., H. Schmidt, se arăta contrariat de faptul că trebuie să avizeze de trei ori mai multe documente sose de la Bruxelles decît numărul la care se ridică dispozițiile și proiectele de legi ale guvernului său.

Prin decret prezidențial, parlamentul Greciei - care va fi ales în următorul scrutin de la 17 noiembrie va fi convocat la 2 decembrie 1974.

HORMONUL SALVATOR. Medicul Clinicilor universitare din San Francisco au salvat viața unei fetițe de cinci ani, care era mereu bolnavă. Micuța Heather contracta o boală după alta. Intrucît stătea în fața unei dificile alegeri: să transplanteze o glandă timus de la un vitel - încredere foarte riscantă și cu slabe perspective de succes - sau să administreze fetei hormonul timus. S-a preferat a doua soluție. Efectuate 23 de zile în șir, injecțiile cu hormon extras din glanda timus a unei viței i-au redat fetei sănătatea.

O CARTE MINIATURALĂ. La cea de-a treia expoziție internațională a colecționarilor de carte, desfășurată la Brașov, au fost prezentate volume avînd formatul de 30 pe 35 milimetri. Ele cuprind textul Constituției R.S.F.I., tipărită de editura „Forum”, în 2 100 exemplare.

S-A INTIMPLAT ÎN JUNGLA AMAZONIEI... O expediție de etnologi brazilieni a fost masacrată de un trib de indieni Waimiri-Atoroici, care cere înecarea și la contact - a anunțat Fundația braziliană pentru indieni. Dol dintre membrii expediției au reușit să scape și să dea alarma. Incidentul s-a produs în zona Caracará, în apropiere de geseaua ce se construiește între Manaus și Venezuela.

UN VIOLENT INCENDIU a izbucnit vineri seara la bordul cargonului eliptic „Ammersee”, care transporta circa 150 tone de dinamită. În momentul declanșării incendiului, vasul se afla la 50 km de insula Guernsey din Canalul Minciei, astfel că echipajul și-a putut fi salvat de o navă britanică. Au fost trimise elicoptere engleze zboară deasupra vasului în flăcări, care în cele din urmă va fi bombardat, pentru a se evita o altă catastrofa.

„DECOLARE” ÎN TRIAZIA. Surprize de răcarea bruscă a vremii în Elveția, miile de rîndurile n-au mai avut putere să-și ia zborul în lungă lor călătorie către sud. Oamenii însă le-au prins, le-au închis în colții și le-au trimis cu avionetele companiei „Swissair” la Nisa, Barcelona și Roma. După ce s-au demontat bine, rîndurile și-au luat sîmbătă zborul. Alte operațiuni de acest gen sînt prevăzute în Elveția: anunță „France Presse” - în cazul că mercurul termometrului va continua să scadă.

RECORD CICLIST. După șapte ani de antrenamente severe, medicul californian Allan Abbott a reușit să obțină un nou record mondial de viteză cu bicicleta: pe un autodrom cu o lungime de o milă, el a făcut o cursă dus-întors cu viteza de 223 km pe oră. În prealabil, el a fost tractat de un automobil, pînă la obținerea vitezei de 150 km pe oră.

O STATUETĂ DIN AUR, în greutate de 2,5 kg, reprezentîndu-l pe zeul Siva, care a fost descoperită recent în zona orașului Surabaya (Indonezia). Arheologii apreciază că prețiosul obiect de cult aparține civilizației fostului regat Doho, existent pe aceste meleaguri cu aproximativ un mileniu în urmă. Se consideră, totodată, că descoperirea va ajuta specialiștii să determine mai exact perimetrul pe care se întindea centrul politic și religios al regatului Doho.

TRANDAFIRUL TĂMĂDUITOR. Cîntat în poezii multor popoare, pentru parfumul și frumusețea sa, trandafirul se dovedește a fi tămăduitor al a surzînelor produse de unele boli, fapt stabilit de cercetările farmaceuticilor, chimicilor și medicilor din cadrul Academiei medicale din Sofia. Aici a fost obținut un preparat numit Rozonal, avînd ca bază de fabricare uleiul pur de trandafir. Experimentarea clinică a noului preparat a dovedit acțiunea sa binefăcătoare în tratarea astmel, alergiei și a bolilor cardiovasculare.

GRĂDINA FLUTURILOR. În apropierea orașului Sidney se află un parc zoologic populat cu toate cele 300 de specii de fluturi enocunoscute pe continentul australian.